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Dokončení ze 3. strany a to i těch nejvyšších, třeba tahanice o mikrofon v PS 
a demonštra tívn i nenošení základního předpokladu

na které nejsme zvyklí. Na co jsme však bohužel zvyklí, 
jsou politické tahanice a exhibice zákonodárců, kteří

A dnes, koncem  února  2021:
V pátek PS z plezíru neprodloužila nouzový stav, o který v id ite lně  chybějících u dvou zástupců zvolených
vláda požádala. V sobotu se na vládě jedna lo  s hejt- dem, ale nejen u nich, pak jde dejme tomu o variantu
many. V neděli se na žádost hejtmanů nouzový stav  našeho folkróru, Po zkušenostech z našeho systému
obnovil. V pondě lí se státotvorní zákonodárci ja l i  po- poměrného zastoupení s mírnou preferencí volebně

eliminace vlivu virového přenosu. Mluvím o rouškách, si ani v této těžké době nenechají ujít příležitost a bez
praktické odpovědnosti pouze s úsměvnou odpověd
ností po lit ickou, přesvědčovat národ, že oni jsou ti 
praví, ale v těch volbách si voliči holt vybrali špatně. 
Nemá asi význam pitvat se v jednotlivostech, i když „ko-

dávat žaloby. У úterý se vlastně neví, ja k  rychlé budou 
soudy a co by z nich mohlo vypadnout. Ovšem hajnej

nejúspěšnějšího, nás různé exhibice moc nepřekvapí, ronokronika" by pro paměť národa к zahození nebyla
až na jeden počin, k terý vyšel z „nepo lit ického pro- -s n a d  to někdo dělá. On si na dnešní dění stejně každý

se nedostavil, Blanickým rytířům to nikdo také neřekl, středí" od autority  největší. Po létech aplikace voleb- svůj názor udělá, ale ze všech podivností stojí za zmínku
takže ona smutná komedie se dohrála do konce. ního zákona se skupina senátorů jala zaslat na Ústavní jedna „pozitivně rozpačitá". Našel se totiž student, který

soud stížnost o protiústavnosti hodnoceni výsledků tak toužil po vzdělání, že podal к soudu žalobu na své
V současné době je prakticky nemožné psát a jednat voleb do PS. Budiž, i Senát musí dát čas od času sig- gymnázium, že normálně neučí. Soudit, zda nejde jen
o čemkoliv a nebýt ovlivněn probíhající ep idem ií CO- nál o své nepostradatelností, Co je však s podivem je o studentskou recesi nehodlám. Ovšem je jaksi s podi-
VID-19. Celá společnost je ovlivněna tímto virem, který 
není nikde politicky orientován, ani organizován a dělá 
si co chce pro své místo na slunci. A popravdě se mu 
to zatím daří. Stavět proti němu systém je s českou 
mentalitou složité a vyčerpávající. Ale ani on, poměrně

to, že ÚS nechal tu to  stížnost na druhý nejdůležitější vem, že se našel soudce, který to to  gymnázium s ne-
zákon ležet celé tři roky, aby se po vyhlášení letošních 
voleb do PS soudce zpravodaj jaksi ztopořil a výplod 
svého bádání, možná až do dob antiky, předložil plénu 
ÚS, který jej většinově schválil. Tím odvedl pozornost To je dnes vše a příště snad v lepších časech.

bývalou rychlostí odsoudil к obnovení prezenční výuky 
s bonusem zákazu výuky distanční. Zde by se chtělo 
podívat, zda koronavirus napadá opravdu jen ty  plíce.

dlouho před volbami, neodvedl společnost od politic- po li t ických  reprezentaci od řešení základních pro-
kých půtek a hraní si na orgány dodatečné moudrosti. b lémů, které dnes musí polit ické reprezentace řešit, S úctou a pardon
Pokud by se jednalo jen o hrátky na různých úrovních a které ve svých důsledcích vedou к lidským tragédiím, Ing. Rudolf Jung


